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# crédits 44 43 55 55 55 55 60 60 60 60 60 51 60 60 60 55 a7 60 60 60 60
Ql Analyse financiére 4 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 0 4 4 4 4
Q2 Chimie 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Q2 Chimie appliquée et biotechnologie 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Q2 Comptabilité des sociétés 4 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Q2 Contréle de gestion 0 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 0 4 4 4 4
Q1 Corporate Finance 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Ql Electronique 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Q1 Macroéconomie 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Ql Mathématiques appliquées a la gestion 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Ql Mécanique et électricité appliquées 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Q2 Méthodes quantitatives de gestion 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Q2 Physique 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Q1 Séminaire de programmation et algorithmie 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 0 5 5 5 5 5
Q2 Statistiques appliquées a la gestion 0 0 0 0 0 5 5 5 5 5 5 0 5 5 5 5
Q2 Supply Chain 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
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